

山东

万余村民十七年拉水吃

邹城市石墙镇十六村吃水难

本报济宁7月25日讯(记者 孔令茹 实习生 王庆珍) 在邹城市石墙镇朱山村,500多户村民家家户户有一个大铁皮桶,每隔一天,他们就要到村头的水井排队接生活用水。由于没有通上自来水,石墙镇西南部的16个村,一万六千多村民这样吃水已经有17年了。

25日上午,记者来到邹城市石墙镇朱山村,77岁的村民姜昭坤正拉着板车排队接水,板车上放着一个大铁皮桶。“年轻人都出去干活了,家里没水了只能我来接,看我年纪大,邻居们都搭把手。”姜昭坤说,他年轻时村里有几口水井,但是后来慢慢枯竭了,村里就打了两口深水井,建了蓄水池,每隔一天放一次水。

13岁的宁宁排了半个小时的队终于接上了水,他说要赶紧回家把水“晒热”洗澡。记者跟随宁宁回家的路上,宁宁的妈妈张大姐在前边拉车,宁宁在车后推着。张大姐笑着说,因为村里吃水难,当初嫁到这个村时,娘家还很反对,“十几年了,也习惯了接水喝,但打心眼里盼着能有自来水。”

一位村民告诉记者,1995年村西头打了一个深水井,建了蓄水池,每到双日就放水几个小时,村民排队接水。因为用水紧张,两年前村东头也打了一口深井,东头的村民可以就近取水。村民屈昭金说,周围的前楼、后山等几个村都是这样吃水,遇到干旱还要开车到别的村里接水。



77岁的老人姜昭坤也是拉水大军中的一员。 本报记者 李岩松 摄

镇政府:10月份村民可用上自来水

“石墙镇西南部正在实施联合供水工程,朱山、前楼村、纸坊村等16个村都在规划之中,前期的规划设计、评审造价、工程投标已经完成,现在已经进入正式施工阶段。”石墙镇

政府分管联合供水工程的赵文华介绍说。

“这16个村都是山居村,各村地势有异,需要逐村调查情况制定村内管道的铺设线路,现在管道已经铺设到各村村头,村内

管道线路定下后就可以同时施工。”联合供水工程水利站站长董旭告诉记者,村内管道铺设完成后,还要经过后期的试压、调试,预计今年10月份村民就可用上自来水。

偷拍私密录像

男网友敲诈女网友

本报潍坊7月25日讯(记者 赵磊 通讯员 赵光盖是有) 一男子利用网络聊天骗取一女子的信任后,两人坠入爱河。不承想该男子竟偷偷拍下双方的私密录像,并以此敲诈勒索女方14000元。近日,该男子被高密警方抓获。

20多岁的小丽是高密市人,两个月前在网上认识了一个男网友张某。两人相谈甚欢,小丽渐渐喜欢上了张某,对方也表露了爱意。两人见面后,在高密市一家宾馆开了房间。事情过后,小丽却收到张某的勒索信息,“那晚上的事我都录像了,你给我14000块钱,要不然我就公开录像。”

7月17日,民警在潍坊市一网吧内,将张某抓获。

恋爱不成想不开

一男子砍自己三刀

本报泰安7月25日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 一男子和女朋友分手后想不开,喝醉酒拿刀找女朋友“算账”,没见到女朋友就自残,砍了自己手臂三刀,见到民警后还把刀放在脖子上要自杀,民警将刀夺下。

24日凌晨,泰安市省庄文化路上,很多市民正在劝一名拿着水果刀的男子不要做傻事。男子显得有些激动,挥舞着水果刀不让人靠近,并砍自己的手臂,鲜血顺着手臂往下流。

泰安市交警直属一大队民警接到市民报警赶到现场时,男子已经砍了自己手臂三刀。看见民警,男子把刀放在脖子上,说要自杀,不让民警靠近。民警不停地说,但男子的刀始终没离开脖子。男子的家属赶到现场,也劝说他不要做傻事。就在男子注意力稍微松懈时,民警上前把他扑倒,夺下男子手中的水果刀。

被自家车撞伤 保险公司不给赔

经聊城市仲裁委裁决,受伤女士获赔4万

本报聊城7月25日讯(记者 刘铭 通讯员 王晓燕) 聊城一市民外出游玩,被自家轿车撞伤,向保险公司索赔时被拒绝。7月25日,记者从聊城市仲裁委获悉,因受害者当时已经置身于所乘车辆之外,即在特定点已经由车上人员转化为第三者,因此裁决保险公司赔偿受害者损失4万余元。

2011年7月,市民张女士和朋友自驾出游。由于刚拿到驾照,张

女士特意让朋友李女士开车。游玩了几天,返程时,轿车右前轮突然没气了,张女士将车停到应急车道上,张女士和李女士一起下车查看。在二人准备更换轮胎时,后面开来一辆车,撞到了停在路边的轿车上。轿车被撞出六米左右,将正在车前查看轮胎的张女士和李女士撞伤。

经住院治疗,张女士和李女士康复出院。此后,张女士就这次事故花去的医疗费以及误工费等

损失向车辆投保的保险公司协商赔偿时,遭到保险公司的拒绝。随后,张女士将自己车辆投保的保险公司和事故对方车主及其车辆投保的保险公司依据约定的仲裁条款申请仲裁,要求赔偿损失。

仲裁庭经审理认为,涉案机动车保险合同中所涉及的第三者和车上人员,均为在特定时空条件下的临时性身份,即二者均不是永久的、固定不变的身份,可以因特定时空条件的变化而转化,

判断保险车辆发生意外交通事故时受害人属第三者还是属车上人员,必须以受害人在交通事故发生时这一特定的时间是否身处保险车辆之上为依据。本案中涉案交通事故发生时,张女士和李女士已经置身于所乘车辆之外,即在特定点已经由车上人员转化为第三者。聊城市仲裁委裁决,事故双方车辆投保的保险公司在交强险范围内赔偿张女士各项损失共计4万余元。

近视治疗, 爱尔“全景”飞秒火爆全城

近视手术扎堆 七折名额仅剩30人

济南爱尔眼科医院七周年庆, 四重大礼爱心回馈

一重礼:“全景”飞秒七折巨献,自即日起至7月31日,济南爱尔眼科医院十大术式全线七折(仅限700名);

二重礼:高考生、在校大学生可持本人准考证或成绩单、学生证全免300元术前检查费;

三重礼:外地患者及家属可享受3天2晚免费星级病房住宿,报销车站至医院路费,术后安排爱心专车送返车站;

四重礼:独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障,身在外地求学,亦可获得爱尔眼科的关爱。



▲七折优惠接近尾声,不少考生、大学生近日扎堆手术。

患者的青睐。济南爱尔不仅成为山东实施飞秒激光手术最多、技术最成熟的医院,也是首家开展“全景”飞秒这一先进术式的专业眼科医院。

受高考和暑期影响,近日济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心手术异常火爆,由于手术者激增,中心不得不增加手术日及加开手术台数来应对。针对七周年推出的手术费七折优惠,目前名额也仅剩最后30人,为赶在活动结束前手术,不少考生、大学生近日更是扎堆手术。爱尔“全景”飞秒手术自今年5月在全省首次落户以来,因其高安全性、准确性受到了大批手术

山东近视手术第一人 手术经验最丰富

李镜海,济南爱尔眼科医院院长,山东省第一个实施准分子激光近视手术的医生,已行近视手术5万例,教授、博士生导师、主任医师,中华眼科学会委员,原山东省眼科学会主任委员、山东大学眼科中心主任、原山东大学齐鲁医院眼科主任。

刘云川,济南爱尔眼科医院副院长、激光近视治疗中心主任、眼科博士、副主任医师。是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书的专家之一,也是山东省率先开展波前像差引导“个性化”近视治疗手术的专家。

全景仪助力飞秒 技术全省领先

5月,济南爱尔眼科医院引进全省首台德国pentacam全景仪,“全景”飞秒手术的应用,使近视手术的检查结果更直观、数据更精确、手术安全性更高。李镜海教授介绍,飞秒激光近视手术有着“完美”之称,是目前国际上最先进的矫治近视的手术方法,它使得近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入全激光时代。“全景仪”同传统的术前检查相比,能够更为准确的描述角膜屈光的不规则形,预估术后视力。同时,它还可获取全角膜厚度图、即时显示角膜屈光地图、描述角膜厚度变化趋势,为手术提供更全面的数据依据,这些是传统的检查方式所不具备的。

全国连锁, 首家上市
中国近视治疗第一品牌

爱尔眼科是中国最大规模连锁眼科医院集团、中国第一家IPO上市医疗机构、中国驰名商标,在全国开设了北京、上海、广州、沈阳、济南、长沙、南京等40余家连锁眼科医院。2005年,爱尔眼科引进中国大陆第一台Intralase飞秒激光,成为国内飞秒手术量最大、技术最成熟的眼科医疗机构。每年超过5万例,累计超过55万例近视患者选择爱尔眼科医院摘掉眼镜,成就中国近视治疗第一品牌。

作为爱尔眼科集团在山东地区建立的专业眼科医院,济南爱尔眼科医院目前拥有国内领先的10大近视治疗方案,安全治疗100度—2500度近视、远视、散光,其中包括国际高度近视治疗领域顶级技术——ICL植入术。在省率先引进美国intralase飞秒激光及德国pentacam全景仪,高度的准确性及安全性让每位手术患者放心无虞。

EMWA 爱尔眼科医院
Since 2005 周年
0531-85809188
济南市二环东路1916号·七里堡
www.eyejn.com